Estado de Santa Catarina %
Municipio de Princesa - SC &
Caderno de Provas AMEOQOSC
Edital de Processo Seletivo n® 003/2017 Associagdo dos Munidpios
Santa Catarina

Prova: Conhecimento Especifico
Lingua Portuguesa
Conhecimento Gerais

Prova para provimento do cargo de
“OPERADOR DE EQUIPAMENTOS - CNHD”

TIPO DE PROVA: 01

INSTRUCOES:

e Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou
azul, de material transparente.

e Preencha o CARTAO RESPOSTA, com as informacdes solicitadas.

e Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes, numeradas
de 1 a 20. Caso contrdrio, informe imediatamente ao fiscal de sala.

e Nao serdo aceitas reclamacgdes posteriores por falha de impressao e/ou total de questdes.

e Para cada questdo existe apenas UMA resposta certa.

e Aresposta certa deve ser marcada no CARTAO DE RESPOSTA.

VOCE DEVE:

a
5

e Verificar o TIPO DE SUA PROVA, descrito acima, e preencher o quadrado do CARTAO DE [~
RESPOSTA ao qual ela corresponder, conforme ao lado demonstrado.

e Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que vocé escolheu e
preencher essa letra no CARTAO DE RESPOSTA.

e Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartao de Resposta: -

EEIER
00003

ATENCAO:

e Asmarcacgdes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulagao de sua
prova e/ou questoes.

e E deresponsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTAO DE RESPOSTA.

e A prova terd duracio de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do
CARTAO DE RESPOSTA.

e A saida da sala s6 podera ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

e Ao sair dasala, entregue o CARTAO DE RESPOSTA ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local
de aplicacdo das provas.



QUESTOES DE CONHECIMENTO ESPECIFICO

01. Estacionar ou parar na contramao é considerado infragdo de categoria média, e a penalidade é:
A) Multa e apreensao do veiculo.
B) Multa e apreensao do documento.
C) Remocgdo do veiculo.

D) Apenas multa.

02. E o 6rgdo normativo consultivo e coordenador da politica nacional do transito:
A) Juntas Administrativas de Recursos de Infragdes - JARI.
B) Conselho Estadual de Transito - CETRAN.
C) Conselho Nacional de Transito - CONTRAN.
D) Setor Nacional de Trafico de Automotores - SENATRAN.

03. Analise a imagem a seguir e assinale a alternativa que corresponde ao seu significado:

A) Jungdes sucessivas contrarias primeira a esquerda.
B) Jungdes sucessivas contrarias primeira a direita.
C) Proibido mudar de faixa ou pista de transito da direita para esquerda.

D) Proibido mudar de faixa ou pista de transito da esquerda para direita.

04. Segundo a Legislacdo de transito, a Lein? 12.760/12 (Nova Lei Seca):
A) Anulou a exigéncia de pagamento da multa antes de recorrer em segunda instancia.
B) Estabelece a obrigatoriedade de uso do equipamento suplementar de retencdo - airbag.
C) Impoe tolerancia zero ao motorista que ingeriu bebida alcodlica, dobra valor da multa e
admite uso de video como prova da embriaguez.
D) Torna obrigatério o uso, nas rodovias, de farol baixo aceso durante o dia e da outras

providéncias.

05. Placas de identificacdo sem legibilidade e visibilidade é considerado infracdo de categoria

gravissima, e a penalidade é:



A) Multa e apreensao do veiculo.
B) Apreensdo do documento.
C) Remocdo do veiculo e multa.

D) Apenas multa.

06. Trafegar por faixas exclusivas para outros tipos de veiculos é considerado inflagao:
A) Leve.
B) Média.
C) Grave.

D) Gravissima.

07. Peca de forma cilindrica, oca, geralmente de liga de aluminio ou ferro fundido, fechada na parte
superior e aberta na parte inferior, adaptando-se perfeitamente ao didmetro do cilindro ou camisa
do motor, podendo movimentar-se alternadamente ao longo do eixo. Trata-se do:

A) Radiador.

B) Embreagem.

C) Carburador.

D) Pistao.

08. Analise o trecho abaixo e assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna:

A fornece toda a corrente elétrica do carro. Isto inclui a corrente para os

sistemas de ignig¢do e de combustivel, que sdo responsdveis pela criagdo de combustdo necessdrio para
0 motor a funcionar.

A) Transmissao.

B) Valvula termostatica.

C) Bateria.

D) Biela.

09. Os EPIs - Equipamento de Protecdo Individual, sdo os equipamentos de protecdo que os
funcionarios devem usar individualmente para garantir a sua seguranc¢a no exercicio de suas
atividades. Como exemplo:

A) Placas com indicagdes de alertas.

B) Corrimaos.

C) Protetor auricular.

D) Relégio.



10. Condi¢bes adversas sao todos aqueles fatores que podem prejudicar o seu real desempenho no
ato de conduzir, tornando maior a possibilidade de um acidente de transito. Sao elas, exceto:

A) Transito.

B) Tempo.

C) Prudéncia.

D) Vias.

11. Analise a imagem a seguir e assinale a alternativa que corresponde ao seu significado:

A) Declive acentuado.
B) Projecao de cascalhos.
C) Leve curva a direita.

D) Pista escorregadia.

12. Analise os itens a seguir.
I - Os motoristas devem ficar atentos o tempo inteiro no transito;
II - Os elementos da dire¢do defensiva sdo necessdarios no auxilio ao condutor;
11l - O governo cria leis para reduzir o numero, relativamente alto, de acidentes causados no transito
brasileiro e a prdtica da direcdo defensiva é imprescindivel nesses casos.
Dos itens acima:
A) Apenas os itens I e Il estdo corretos.
B) Apenas os itens Il e III estdo corretos.
C) Apenas o item I e III esta correto.

D) Todos os itens estdo corretos.

QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA

(Texto)



(Disponivel em: http//'www ivancabral.com/. Acesso: 20/10/2017.)

13. Com base no didlogo apresentado pela charge, é correto afirmar que a professora:

A)
B)
0
D)

Achou que nenhum de seus alunos seriam capazes de escrever “crise educacional”.
Quis saber com que material escolar poderia ser escrito “crise educacional”.
Perguntou a seus alunos qual deles sabiam escrever “crise educacional”.

Impressionou-se com a inteligéncia do aluno.

14. A palavra “lapis” dita pelo aluno no didlogo é acentuada, pois:

A)

B)
0

D)

“«_n «_n

Assinalam-se com acento agudo os vocabulos oxitonos que terminam em “a” aberto, “e” e “o
semiabertos.

Todas as palavras proparoxitonas devem ser acentuadas graficamente.

“u:=n “o__n

Os vocabulos paroxitonos finalizados em “i” ou “u”, seguidos, ou ndo, de s, marcam-se com
“ow_n o« ”

acento agudo quando na silaba tonica figuram “a” aberto, “e” ou “0” semiabertos.

Com o Novo Acordo Ortografico esta palavra perdeu o acento agudo.

15. Assinale o tempo e o modo verbal nos quais se encontra o verbo sublinhado:

“Eu sei! Eu sei! Com um ldpis.”

A)
B)

Futuro do Pretérito do Indicativo.

Presente do Subjuntivo.



C) Presente do Indicativo.

D) Futuro do Subjuntivo.

16. Assinale a alternativa correta com base na pontuagao sublinhada na frase:
“Quem sabe como se escreve ‘crise educacional’?”
A) O autor utilizou o ponto de interrogacao, neste caso, para indicar o fim de uma conversa sem
resposta.
B) O autor utilizou o ponto de interrogacao, neste caso, para declarar uma surpresa.
C) O autor utilizou o ponto de interrogacao, neste caso, para indicar uma interrogacao indireta.

D) O autor utilizou o ponto de interrogacao, neste caso, para indicar uma interrogac¢ao direta.

17. Sabe-se que todas as palavras abaixo sdo sindnimas do termo “crise” utilizado pela professora no
dialogo. Nao poderia, contudo, substitui-lo no didlogo devido a erro ortografico a seguinte:

A) Alteragdo.

B) Desequilibrio.

C) Instabilidade.

D) Incertesa.

QUESTOES DE CONHECIMENTO GERAIS

18. Segundo a Lei Organica de Princesa - Santa Catarina, analise os itens a seguir.
I - Em caso de impedimento do Prefeito e do Vice - Prefeito, assumird o Presidente da Camara de
Vereadores;
II - O Poder Executivo é exercido pelo Prefeito, auxiliado pelos secretdrios;
Il - O Poder Judicidrio é exercido pela Cimara Municipal.
Dos itens acima:
A) Apenas os itens I e I estdo corretos.
B) Apenas os itens Il e III estdo corretos.
C) Apenas o item I e III esta correto.

D) Todos os itens estdo corretos.

19. O Brasil esta localizado na América do Sul, sua extensao é de mais de 8,5 milhdes de quildémetros
quadrados de extensdo (8.515.759,090 km2) o que faz dele o quinto maior pais do mundo. E também
um dos paises mais populosos. O estado menos populoso do Brasil é:

A) Roraima.

B) Ceara.



C) Santa Catarina.

D) Sao Paulo.

20. Menina viaja trés dias de 6nibus e de caminhdo para fazer teste no Bolshoi. Lara saiu da Bahia para
selecdio em Santa Catarina. Indice de candidatos por vaga chegou a 60.
(Fonte adaptada: g1.com>acesso 25 de outubro de 2017)
Considerando a noticia é correto afirmar que a “menina Lara” mencionada acima, foi:
A) Da Bahia que fica na Regido Centro-Oeste para Santa Catarina que fica na Regido Sudeste.
B) Da Bahia que fica na Regido Nordeste para Santa Catarina que fica na Regido Sudeste.
C) Da Bahia que fica na Regido Norte para Santa Catarina que fica na Regiao Sul.

D) Da Bahia que fica na Regido Nordeste para Santa Catarina que fica na Regido Sul.



